
 

 

 



Dictée flash 

 

 

Conjugaison (à recopier ou à faire sur la feuille qui sera à ranger dans le trieur). 

 

Conjugue les verbes entre parenthèses au futur. 

1. Vous (pouvoir) ___________________ peut-être vous promener sans attestation. 

2. Tu (vouloir) ____________________ du gel hydroalcoolique ? 

3. Nous (reprendre) ______________ l’école quand nous le (pouvoir) ___________________. 

4. Si tu peux revenir en classe, tu (revoir) ______________________ Bubulle. 

5. Dans la classe, les élèves et la maîtresse (devoir) ___________________ respecter les gestes 

barrières. 

6. Il (vouloir) ____________________ continuer à jouer dans son jardin. 

7. Je (prendre) ____________________ mes affaires pour les mettre dans mon cartable. 

8. La maîtresse (voir) ____________________ ses élèves. 

9. Je (devoir) __________________________ me laver les mains.  

10. Les élèves (pouvoir) _________________________ jouer pendant la récréation.  

 



CORRECTION 

 

Conjugue les verbes entre parenthèses au futur. 

1. Vous (pouvoir) pourrez peut-être vous promener sans attestation. 

2. Tu (vouloir) voudras du gel hydroalcoolique ? 

3. Nous (reprendre) reprendrons l’école quand nous le (pouvoir) pourrons. 

4. Si tu peux revenir en classe, tu (revoir) reverras Bubulle. 

5. Dans la classe, les élèves et la maîtresse (devoir) devront respecter les gestes barrières. 

6. Il (vouloir) voudra continuer à jouer dans son jardin. 

7. Je (prendre) prendrai mes affaires pour les mettre dans mon cartable. 

8. La maîtresse (voir) verra ses élèves. 

9. Je (devoir) devrai me laver les mains.  

10. Les élèves (pouvoir) pourront jouer pendant la récréation.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mathématiques 

 

 

 

 8 + 9 = … 

 
 12 x 2 = … 

 
 22 : 2 = … 1 11 21 

 

 7 + 8 = … 

 
 15 x 2 = … 

 
 32 : 2 = … 2 12 22 

 

 9 + 6 = … 

 
 30 x 2 = … 

 
 16 : 2 = … 3 13 23 

 

 7 + 9 = … 

 
 25 x 2 = … 

 
 30 : 2 = … 4 14 24 

 

 9 + 9 = … 

 
 60 x 2 = … 

 
 44 : 2 = … 5 15 25 

 

 8 + 8 = … 

 
 70 x 2 = … 

 
 60 : 2 = … 6 16 26 

 
 7 + 7 = … 

 
 90 x 2 = … 

 
 70 : 2 = … 7 17 27 

 

 17 + 8 = … 

 
 100 x 2 = … 

 
 86 : 2 = … 8 18 28 

 

 18 + 9 = … 

 
 150 x 2 = … 

 
 120 : 2 = … 9 19 29 

 

 18 + 19 = … 

 
 250 x 2 = … 

 
 90 : 2 = … 10 20 30 

 

 

 

 

 8 + 9 = … 

 
 15 x 2 = … 

 
 28 : 2 = … 

 

1 11 21  

 

 7 + 8 = … 

 
 25 x 2 = … 

 
 42 : 2 = … 

 

2 12 22  

 

 9 + 6 = … 

 
 35 x 2 = … 

 
 46 : 2 = … 

 

3 13 23  

 

 7 + 19 = … 

 
 45 x 2 = … 

 
 50 : 2 = … 

 

4 14 24  

 

 19 + 9 = … 

 
 70 x 2 = … 

 
 64 : 2 = … 

 

5 15 25  

 

 8 + 18 = … 

 
 80 x 2 = … 

 
 70 : 2 = … 

 

6 16 26  

 
 7 + 17 = … 

 
 90 x 2 = … 

 
 90 : 2 = … 

 
7 17 27  

 

 17 + 8 = … 

 
 110 x 2 = … 

 
 100 : 2 = … 

 

8 18 28  

 

 18 + 9 = … 

 
 160 x 2 = … 

 
 130 : 2 = … 

 

9 19 29  

 

 18 + 19 = … 

 
 350 x 2 = … 

 
 150 : 2 = … 

 

10 20 30  

 

 

CHRONOMATH 7 

SCORE :  CM1 

CHRONOMATH 7 

SCORE :  CM2 



 

 

 

 

 



Coller le schéma ci-dessous dans le cahier de sciences 

 

Complète le schéma ci-dessous avec les mots suivants : noyau – continent – manteau – 

croûte terrestre - océan 

 

 

CORRECTION 

 


